
0% 2%
12%

48%

38%

0% 5%
15%

53%

27%

2% 7%

20%

31%

40%

1% 2%
8%

20%

69%

1% 0% 2%

12%

85
%

1% 4%

13
%

38
%

44
%

学生アンケート集計表

教 育

あてはまらない あまりあてはまらない ややあてはまる あてはまる よくあてはまる

全体

理学 作業 言語

柔整 鍼灸

【総 括】

0% 3%

16%

39%

42%

0% 3%
12%

42%

43%

0% 3%
12%

41%

44%

1% 3%

14%

37%

45%

1% 3% 7%

38%51%

0% 4% 10%

35%51%

2% 3%
12%

35%

48%

2% 10%

24%

31%

33%

教育目標と教育体系がシラバスとして
明示され、学生に理解されている

授業は、到達目標、教育順序・内容等
が明確にされ、確実に実施されている

教員は、学生の指導・監督を適切に行
い、授業を円滑効果的に実施している

教員は、ポイントを的確に押さえ分
かり易く授業を行っている

教員は、テキストや学習資料など教材を
適切に使用し効率的に授業を行っている

教員は、課外を含めて学生からの相
談や質問等に適切に対応している

試験は厳正に行われ、成績
評価は公平・校正である

【各評価項目の結果（合計）】

必要に応じ、遠隔授業は適切に行われ
ている

遠隔授業は、分かり易く（対面
授業と同様に）効果があった

0% 5％

13％

41%

41％



学 生 対 応

全体

【総 括】

【各評価項目の結果（合計）】

1% 3%

11%

45%

40%

2% 4%

16%

52%

26%

1% 8%

16%

34%

41%

1%
2% 8%

28%
61%

0%
0% 3%

13%

84%

1% 4%

12%

39%

44%

理学 作業 言語

1% 3%

16%

36%

44%

0% 3%
10%

41%

46%

0% 2%
11%

43%

44%

2% 6%
12%

37%

43%

2% 6%
11
%

40
%

41
%

教職員は、親しみ易く、勉強以

外にも様々な相談にも懇切丁寧

に対応している

教職員は、学費の延納・分納

や奨学金等の利用について適

切に対応している

教職員は、学生からの各種申

請・届出等に対し懇切丁寧に

対応している

学生に対し、必要な連絡や情

報提供は、適時適切に行われ

ている

学校・学科と保護者との連携

連絡は、適時適切に行われて

いる

柔整 鍼灸



健康管理・安全管理

全体

【総 括】

【各評価項目の結果（合計）】

0%
2%

9%

45%

44%

0%
3%

14%

46%

37%

1% 6%

19%

34%

40%

1% 2%
12%

22%
63%

0%0%
2%

18%

80%

1% 3%

12%

37%

47%

0% 2%
9%

37%52%

0% 3%

13%

41%

43%

1% 3%

15%

34%

47%

学校は、健康診断や体調管理な

ど学生の健康に対する施策が適

切なされている

学校は、新型コロナウィル

ス等の感染症対策が確実に

実施されている

学校は、防災・安全に必要な施

設・備品が備えられ、消防訓練

等が適切に行われている

理学 作業 言語

柔整 鍼灸



福 利 厚 生

全体

【総 括】

【各評価項目の結果（合計）】

1% 8%

23%

37%

31%

2% 7%

19%

49%

23%

4%
11%

26%

29%

30%

10%

22%

18%24%

26%

0% 5%
7%

20%

68%

3%

10%

21%

35%

31%

理学 作業 言語

柔整 鍼灸

5%
10%

23%

34%

28%

2% 8%

21%

38%

31%

2% 11%

20%

33%

34%

学校は、卒業式・入学式、体育

大会など、各種行事を適切に

行っている

学校は、サークル活動、ボランティ

ア活動など、学生が主体的に行う活

動を奨励、支援している

学校は、カウンセリングが利

用しやすい環境になってい



施 設 ・ 設 備 等

全体

【総 括】

【各評価項目の結果（合計）】

理学 作業 言語

柔整 鍼灸

0% 2%
11%

46%

41%

0% 2%

18%

52%

28%

3% 9%

27%

27%

34%

0% 6%

14%

20%60%

5% 0% 8%

20%

67%

1% 4%

16%

37%

42%

学校は、修学・学生生活に必要か

つ十分な施設・設備が備えら、か

つ利用しやすい

2% 4%

16%

39%

39%

1% 4%

17%

36%

42%

1% 3%

17%

35%

44%

5% 7%

17%

35%

36%

3% 5%

15%

33%

44%

図書室は、必要な図書が備え

られている

学校は、教育に必要な教材・備品は

備えられ、かつ利用しやすい

図書室は利用しやすい 売店は必要な物が揃い、かつ

利用しやすい



自 身 の 修 学

全体

【総 括】

【各評価項目の結果（合計）】

理学 作業 言語

柔整 鍼灸

1% 2% 3%

48%

46%

0% 1%
5%

49%

45%

0% 4%

14%

42%

40%

0% 4%
8%

25%
63%

0% 0%0%

30%

70%

0% 2%

7%

42%

49%

1% 6%

24%

39%

30%

2% 5%

24%

36%

33%

10%

11%

23%
27%

29%

0% 2% 7%

42%

49%

悩み事や困った事があれば、そ

の都度、教職員やカウンセラー

に相談するようにしている

授業に必要な予習・復習を行っ

ている

授業で分からないことは、課業

外も含め、積極的に質問・確認

するようにしている

自ら新型コロナウィルス感染

予防に努めている



臨床実習(理学・作業・言語）

全体

【総括】

【各評価項目の結果（合計）】

理学 作業 言語

0% 3% 4%

49%

44%

0% 0% 12%

46%

42%

1% 1%

16%

31%51%

0% 2%

10%

42%

46%

0% 2%
8%

39%51%

1% 1%
13%

44%

41%

0% 2% 10%

42%

46%

臨床実習先の実習指導者の指導は分

かり易く、また懇切丁寧に対応して

くれている

臨床実習先の部外施設（病院等）の

環境は、臨床を学ぶ上で適切である

実習前・実習間・実習後、教職員によ

る確認・指導が適切になされている

（PT・OT・STの学生のみ）

臨床実習(柔整・鍼灸）

柔整 鍼灸

0%

25%

75%

0%0%

100%

0%

18%

82%



就 職 支 援

全体

理学 作業 言語

柔整 鍼灸

0% 3%

13%

36%

48%

0% 5%

14%

38%

43%

0% 7%

22%

26%

45%

0% 0% 0%

19%

81%

0%

12%

0%
0%

88%

0% 5%

12%

28%55%

教職員は、就職先の紹介や様々な疑問・相談等、就職に関し親身に対応してくれる


